

Nurzec-Stacja, dnia 29 czerwca 2021 r.

P R O T O K O Ł Nr XVI/2021
z XVI Sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja, odbytej w dniu 29 czerwca 2021 r.

Obrady XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Nurcu-Stacji.

Obrady rozpoczęto o godz. 10⁰⁰, a zakończono o godz. 12⁴³.

Rada liczy 15 radnych, obecnych na posiedzeniu sesji było 15 radnych.

Radni obecni:

1. Olesiński Zbigniew Mirosław
2. Podbielski Zenon
3. Wojtkowski Wojciech
4. Wakuluk Irena
5. Pawłowski Roman
6. Szpański Jan
7. Bartosiuk Mieczysław
8. Leoniuk Tomasz
9. Grzyb Kamil
10. Putko Aleksander
11. Jurczak Izabela Marzena
12. Jarozuk Anna
13. Wiktoruk Grzegorz
14. Olesiuk Jerzy
15. Dubiński Aleksander

/Listy obecności w załączeniu/ Zał. Nr 1.

Spoza Rady w sesji udział wzięli:

- 1/ Pan Piotr Jaszczuk – Wójt Gminy,
- 2/ Pan Krzysztof Staniszewski – Sekretarz Gminy,
- 3/ Pani Maria Szatyłowicz – Skarbnik Gminy,
- 4/ Pani Elżbieta Wierchow – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej,
- 5/ Pracownicy Gminy Nurzec-Stacja,
- 6/ Członek Koalicji Stop Fermom Przemysłowym,
- 7/ Przedstawiciel Stowarzyszenia Bioregion.

Obradom XVI sesji Rady Gminy przewodniczył Pan Zenon Podbielski – Przewodniczący Rady Gminy.

Do punktu 1-go

Przewodniczący obrad otwierając obrady stwierdził, że na podstawie listy obecności w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada Gminy.

Kontynuując otwarcie obrad poinformował, że protokół z XV sesji wyłożony był do wglądu radnych i obecnie znajduje się na sali obrad. Do chwili obecnej nie wpłynęły uwagi do protokołu. Zapytał, czy są uwagi do protokołu z XV sesji Rady Gminy?

Uwag do protokołu z XV sesji Rady Gminy nie wniesiono.

W związku z brakiem uwag do protokołu Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Gminy.

W wyniku jawnego głosowania protokół z XV sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja został przyjęty jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu udział brało 15 radnych.
/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 2.

Do punktu 2-go:

W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Zenon Podbielski przedstawił porządek obrad, a następnie zapytał, czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad.

W związku z brakiem uwag porządek obrad pozostaje w wersji zaproponowanej w postanowieniu o zwołaniu sesji.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie obrad i przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Gminy.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie między sesjami w tym z wykonania uchwał Rady.
4. Raport o stanie Gminy Nurzec-Stacja za 2020 r.
5. Informacja o dokonanych umorzeniach oraz udzielonych ulgach za rok 2020 na podstawie uchwały Nr XXVI/157/10 Rady Gminy Nurzec-Stacja z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Nurzec-Stacja lub jej jednostkom organizacyjnym oraz niepodatkowych należności budżetowych o charakterze publicznoprawnym, do których nie stosuje się przepisów ustawy ordynacja podatkowa.
6. Ocena zasobów pomocy społecznej.
7. Sprawozdania budżetowe i finansowe za 2020 r.
 - zatwierdzenie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2020 rok,
 - udzielenie Wójtowi Gminy Nurzec-Stacja absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok.
8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach:
 - 1) Udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu,
 - 2) Zmian w budżecie gminy na 2021 r.,
 - 3) Zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nurzec-Stacja na lata 2021-2028,
 - 4) Udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Nurzec-Stacja,
 - 5) Zmiana uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Nurzec-Stacja,
 - 6) Rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nurcu-Stacji,

- 7) Rozpatrzenie petycji w sprawie przystąpienia do opracowania planu zagospodarowania przestrzennego dla całej Gminy Nurzec-Stacja,
 - 8) Rozpatrzenia petycji w sprawie budowy ferm przemysłowych.
9. Wolne wnioski i informacje.
10. Zamknięcie obrad.

Do punktu 3-go:

Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie między sesjami w tym z wykonania uchwał Rady przedstawił Pan Piotr Jaszczuk – Wójt Gminy.

W okresie między sesjami realizowane były następujące zadania:

- Wszystkie uchwały Rady Gminy, które zostały podjęte na ostatniej sesji zostały przesłane do organów kontrolnych. Pan Wojewoda wniósł zastrzeżenia do uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Nurzec-Stacja w 2021 roku. Ogłosiliśmy dwukrotnie przetarg i żadne schronisko nie złożyło oferty. Ogłosimy przetarg ponownie i mamy nadzieję, że znajdzie się odbiorca który złoży ofertę. Jeśli schronisko zostanie wyłonione ponownie podejmiemy uchwałę.

- Prosimy wszystkich mieszkańców, aby szczepili się przeciw COVID-19. Na dzień dzisiejszy na terenie naszej gminy zaszczepionych jedną dawką jest 1007 osób, natomiast dwoma 847 osób co daje tylko 22%. Proszę Państwa Radnych o rozmowy o szczepieniu się z bliskimi, znajomymi i wszystkimi mieszkańcami.

- Informuję, że trwa Spis Powszechny Ludności. Prosimy nie zwlekać i w miarę możliwości jak najszybciej dokonać spisu.

- Zakończono budowę dróg w miejscowości Siemichocze, Chanie-Chursy oraz ulice w miejscowości Nurzec-Stacja m.in. Jana Pawlonki, Drzewna, Akacyjowa, Poniatowskiego. Aktualnie trwają prace rozliczeniowe. Na ukończeniu są prace remontowe wieży ciśnień. Zakończyły się również prace związane z budową kanału sanitarnego i wodociągu. Dotyczy to rozbudowy fragmentu kanału sanitarnego i wodociągu w miejscowości Nurzec-Stacja na ulicy Kolejowej. Biblioteka oraz dwa budynki mieszkalne obok zostały podłączone do kanalizacji sanitarnej.

- Złożony wniosek o dofinansowanie na instalację fotowoltaiczne dalej znajdują się na liście rezerwowej. Informacja o przejściu na listę podstawową miała być w maju. Po rozmowie telefonicznej z Urzędem Marszałkowskim okazało się, że wystąpiono do UE o przesunięcie środków z jednego zadania na drugie. Prawdopodobnie informacja o dofinansowaniu spłynie w sierpniu bądź wrześniu. Program dotyczy zakładania instalacji fotowoltaicznych dla mieszkańców naszej gminy.

- Na złożone wnioski do Ministerstwa o wsparcie gmin i miejscowości popegeerowskich jeden wniosek uzyskał akceptację. Wniosek dotyczy: - budowy oświetlenia ulicznego oraz dokończenia budowy świetlicy w miejscowości Borysowszczyzna; - termomodernizacji

budynku świetlicy oraz wymiany opraw i linii energetycznej w miejscowości Zalesie. Mamy nadzieję, że wyłonimy wykonawcę i zrealizujemy inwestycje.

- Złożony wniosek na usuwanie eternitu z terenu naszej gminy otrzymał dofinansowanie. Umowa zostanie podpisana w czwartek. Mamy nadzieję, że dużo eternitu uda nam się zabrać do utylizacji.

- Zakończyło się dożwirowanie dróg z funduszu sołeckiego. Aktualnie rozstrzygnęliśmy przetarg na dożwirowanie ze wsparciem finansowym z Nadleśnictwa Nurzec. Wyłoniony został wykonawca i umowa została podpisana.

- Ogłosiliśmy przetarg na dokumentację projektową na trzy inwestycje drogowe ulica Szkolna, Zakątna oraz tzw. Wał Żerczyce. Zgłosił się jeden oferent, który wykona dokumentację projektową na odcinek drogi Wał Żerczyce. Natomiast na pozostałe inwestycje nie otrzymaliśmy żadnej oferty. Ogłosiliśmy drugi przetarg, w którym wydłużyliśmy czas realizacji i również nie wpłynęła żadna oferta. Przetarg zostanie powtórzony po raz trzeci i czas realizacji zostanie rozciągnięty aż do 2022 roku ze względu na skomplikowany zakres tych inwestycji.

- Stowarzyszenie "Lokalna Grupa Działania - Tygiel Doliny Bugu" będzie realizowało na terenie naszej gminy warsztaty "Ogrody przyjazne pszczołom - urządzenie ogrodów ekologicznych w powiecie siemiatyckim". Zapraszamy mieszkańców do udziału w warsztatach. Grupa będzie liczyła 15 osób chętnych w tym połowa to osoby do 35 roku życia. Projekt będzie obejmował szkolenie teoretyczne, a następnie praktyczne. W części praktycznej grupa zagospodaruje obszar wokół naszej wieży ciśnień.

- Aktualnie na stronie internetowej zamieszczona została informacja o przetargu na sprzedaż nieruchomości, które mamy w swoich zasobach. Dotyczy to miejscowości m.in. Werpól, Nurzec-Stacja.

Do punktu 4-go:

Raport o stanie Gminy Nurzec-Stacja za 2020 r. przedstawił Pan Krzysztof Staniszewski – Sekretarz Gminy.

Opinię Komisji Problemowo-Budżetowej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej do raportu o stanie Gminy Nurzec-Stacja przedstawił Pan Jan Szpański – Przewodniczący Komisji Problemowo-Budżetowej.
/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 3.

Dyskusja:

Radny, Pan Jerzy Olesiuk – zapytał, o rozbieżności dotyczące liczby miejscowości oraz liczby mieszkańców w gminie? W ogólnej charakterystyce gminy na stronie numer 4 wpisano 28 miejscowości, natomiast na kolejnej stronie w tabeli wpisano 27 miejscowości.

Pan Krzysztof Staniszewski – Sekretarz Gminy – poinformował, że posługujemy się danymi z różnych źródeł. Jeśli chodzi o liczbę mieszkańców dane są pozyskane z GUS-u, z naszej ewidencji oraz z przyjętych statystycznych danych przez Związek Gmin i Miast Polski. Liczba jest rozbieżna, ponieważ ważną kwestią jest czy te osoby są zameldowane, zamieszkałe czy

tylko przebywające. Mamy 28 miejscowości, natomiast sołectw jest mniej. Wszystko zależy od przyjętych zasad statystycznych.

Uwag do raportu nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i przyjęcia raportu o stanie gminy za 2020 r. oraz udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu brało udział 15 radnych Rada przyjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia i przyjęcia raportu o stanie gminy za 2020 r. oraz udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy.

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 4.

/Uchwała nr XVI/171/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 5.

Do punktu 5-go:

Informację o dokonanych umorzeniach oraz udzielonych ulgach za rok 2020 na podstawie uchwały Nr XXVI/157/10 Rady Gminy Nurzec-Stacja z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Nurzec-Stacja lub jej jednostkom organizacyjnym oraz niepodatkowych należności budżetowych o charakterze publicznoprawnym, do których nie stosuje się przepisów ustawy ordynacja podatkowa przedstawiła Pani Maria Szatyłowicz – Skarbnik Gminy.

Opinię Komisji Problemowo-Budżetowej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej do informacji o dokonanych umorzeniach oraz udzielonych ulgach za rok 2020 na podstawie uchwały Nr XXVI/157/10 Rady Gminy Nurzec-Stacja z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Nurzec-Stacja lub jej jednostkom organizacyjnym oraz niepodatkowych należności budżetowych o charakterze publicznoprawnym, do których nie stosuje się przepisów ustawy ordynacja podatkowa przedstawił Pan Jan Szański – Przewodniczący Komisji Problemowo-Budżetowej. /opinia w załączeniu/ Zał. Nr 6.

Uwag do omawianej informacji nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu brało udział 15 radnych, Rada przyjęła informację o dokonanych umorzeniach oraz udzielonych ulgach za rok 2020 na podstawie uchwały Nr XXVI/157/10 Rady Gminy Nurzec-Stacja z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Nurzec-Stacja lub jej jednostkom organizacyjnym oraz niepodatkowych należności budżetowych o charakterze publicznoprawnym, do których nie stosuje się przepisów ustawy ordynacja podatkowa.

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 7.

Do punktu 6-go:

Ocenę zasobów pomocy społecznej przedstawiła Pani Elżbieta Wierchow – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nurcu-Stacji.

Opinię Komisji Problemowo-Budżetowej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej do oceny zasobów pomocy społecznej przedstawił Pan Jan Szpański – Przewodniczący Komisji Problemowo-Budżetowej.
/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 8.

Uwag do sprawozdania nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie przyjęcie oceny zasobów pomocy społecznej.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu brało udział 15 radnych, Rada przyjęła ocenę zasobów pomocy społecznej.
/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 9.

Do punktu 7-go:

Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy i zadań rzeczowych za 2020 rok, sprawozdanie finansowe za 2020 rok oraz Uchwałę Nr II-00321-49/2021 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 8 kwietnia 2021 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Nurzec-Stacja sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2020 r. przedstawiła Pani Maria Szatyłowicz - Skarbnik Gminy.

Opinię Komisji Rewizyjnej w sprawie rozpatrzenia sprawozdania finansowego, sprawozdania z wykonania budżetu gminy i zadań rzeczowych za 2020 rok oraz wniosek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy przedstawił Pan Zbigniew Mirosław Olesiński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.
/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 10.

Uchwałę Nr II-00322-84/2021 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 7 czerwca 2021 r., w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Nurzec-Stacja wniosku o udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium za 2020 rok przedstawił Pan Zenon Podbielski – Przewodniczący Rady Gminy.

Uwag do omawianych sprawozdań nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy Pan Zenon Podbielski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2020 r.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu udział brało 15 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2020 r.
/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 11.
/Uchwała Nr XVI/172/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 12.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Zenon Podbielski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Nurzec-Stacja absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu udział brało 15 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Nurzec-Stacja absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok.
/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 13.
/Uchwała Nr XVI/173/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 14.

Pan Piotr Jaszczuk – Wójt Gminy – podziękował za udzielone absolutorium, a jednocześnie za pomoc i wsparcie w realizacji zadań.

Do punktu 8-go:

Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach:

Do p. punktu 1-go:

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu przedstawił Pan Piotr Jaszczuk - Wójt Gminy.

Opinię Komisji Problemowo-Budżetowej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu przedstawił Pan Jan Szański – Przewodniczący Komisji Problemowo-Budżetowej.
/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 15.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu brało udział 15 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu.
/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 16.
/Uchwała Nr XVI/174/ 2021 w załączeniu/ Zał. Nr 17.

Do p. punktu 2-go:

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 r. przedstawiła Pani Maria Szatyłowicz – Skarbnik Gminy.

Opinię Komisji Problemowo-Budżetowej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 r. przedstawił Pan Jan Szański – Przewodniczący Komisji Problemowo Budżetowej.
/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 18.

Dyskusja:

Radny, Pan Jerzy Olesiuk – zapytał, do czego będzie służył zakupiony traktor ogrodowy?

Pan Piotr Jaszczuk – Wójt Gminy – poinformował, że posiadamy jedną kosiarkę i dwie wykaszarki. Terenu zielonego przybywa i nie nadążamy wszystkiego kosić. Potrzebujemy dodatkowego sprzętu, ponieważ w posiadanym występują częste awarie. Zakupiony traktor ogrodowy przyda się w parku, przy wieży, na terenie byłej jednostki wojskowej oraz w niektórych świetlicach, w których nie zakupiono kosiarki. Docelowo rozważamy zakupienie większego ciągnika, który byłby przystosowany do koszenia poboczy na drogach gminnych. Pobocza gminne zarastają, dlatego w następnym roku należałoby rozważyć, aby z funduszu sołeckiego zakupić ciągnik i sprzęt do wykaszania poboczy.

Radny, Pan Jerzy Olesiuk – zapytał, o dofinansowanie na świetlice wiejskie, dlaczego akurat środki zostaną przeznaczone na świetlice w Zalesiu? Uważa, że w gminie występują świetlice w gorszym stanie.

Pan Piotr Jaszczuk – Wójt Gminy – poinformował, że wniosek można było składać na te miejscowości gdzie funkcjonowały zlikwidowane PGR-y. Na terenie naszej gminy właściwie PGR-u nie było, tylko była filia PGR-u w Kleszczelach. Natomiast później zmieniły się przepisy interpretacji tego zapisu i wniosek może dotyczyć miejscowości tych gdzie KOWR (Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa) przejął grunty od PGR-ów. Na terenie naszej gminy przejęto grunt w miejscowości Borysowszczyzna, Zalesie, Nurczyk i Siemichocze. Złożyliśmy trzy wnioski. Potężny wniosek na Borysowszczyznę gdzie mieliśmy dopłacić tylko 5 %, łącznie z drogami asfaltowymi i oświetleniem ulicznym. Po weryfikacji wniosek odrzucono. Wniosek na Siemichocze również został zgłoszony, ale nie został uznany. Jedynie wniosek na dwie świetlice w miejscowości Borysowszczyzna i Zalesie został zaakceptowany. Okazało się, że nie można było złożyć wniosku na ocieplenie budynków Szkoły, Przedszkola, Gminy, Apteki, Ośrodka Zdrowia, ponieważ KOWR nie przejął z Nurca-Stacji żadnego gruntu.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 r.

W wyniku jawnego głosowania 13 głosami za, 2 głosami wstrzymującymi się, w głosowaniu brało udział 15 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 r.

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 19.

/Uchwała Nr XVI/175/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 20.

Do p. punktu 3-go:

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nurzec-Stacja na lata 2021-2028 przedstawiła Pani Maria Szatyłowicz – Skarbnik Gminy.

Opinię Komisji Problemowo-Budżetowej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nurzec-Stacja na lata 2021-2028 przedstawił Pan Jan Szpański – Przewodniczący Komisji Problemowo Budżetowej.

/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 21.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nurzec-Stacja na lata 2021-2028.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu brało udział 15 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nurzec-Stacja na lata 2021-2028

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 22.

/Uchwała Nr XVI/176/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 23.

Do p. punktu 4-go:

Projekt uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Nurzec-Stacja przedstawiła Pani Iwona Jadczyk.

Opinię Komisji Problemowo-Budżetowej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej do projektu uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Nurzec-Stacja przedstawił Pan Jan Szański – Przewodniczący Komisji Problemowo Budżetowej.

/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 24.

Dyskusja:

Radny, Pan Jerzy Olesiuk – zapytał, jaka była cena wywoławcza lokalu?

Pani Iwona Jadczyk – poinformowała, że cena wywoławcza to 18 070 zł.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Nurzec-Stacja.

W wyniku jawnego głosowania 11 głosami za, 4 głosami wstrzymującymi się, w głosowaniu brało udział 15 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Nurzec-Stacja.

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 25.

/Uchwała Nr XVI/177/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 26.

Do p. punktu 5-go:

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Nurzec-Stacja przedstawił Pan Krzysztof Staniszewski – Sekretarz Gminy.

Opinię Komisji Problemowo-Budżetowej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Nurzec-Stacja przedstawił Pan Jan Szański – Przewodniczący Komisji Problemowo Budżetowej.

/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 27.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Nurzec-Stacja.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w głosowaniu brało udział 15 radnych Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Nurzec-Stacja.

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 28.

/Uchwała Nr XVI/178/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 29.

Do p. punktu 6-go:

Opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Nurzec-Stacja z dnia 23 czerwca 2021 r. w sprawie przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego dotyczącego skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nurcu-Stacji, w przedmiocie naruszenia zasady uczciwej konkurencji i przepisów prawa poprzez wykorzystanie skrzynki pocztowej przedstawił Pan Kamil Grzyb – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 30.

Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nurcu-Stacji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nurcu-Stacji.

W wyniku jawnego głosowania jednogłośnie 15 głosami za, w obecności 15 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nurcu-Stacji.

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 31.

/Uchwała Nr XVI/179/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 32.

Do p. punktu 7-go:

Opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Nurzec-Stacja z dnia 23 czerwca 2021 r. w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie przystąpienia do opracowania planu zagospodarowania przestrzennego dla całej Gminy Nurzec-Stacja przedstawił Pan Kamil Grzyb – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 33.

Dyskusja:

Przedstawiciel Stowarzyszenia Bioregion - stwierdził, że powracamy do tego samego tematu, ponieważ na poprzedniej sesji petycja została odrzucona, a dotyczyła tylko części gminy. W związku z tym prosimy o plan zagospodarowania przestrzennego dla całej gminy. Pan Wójt dopatruje się samych negatywnych stron planu, z czym trudno się zgodzić. My przystępujemy do sporządzenia planu, a ten proces jest bardzo długi. Pierwszym krokiem w dobrą stronę jest dzisiejsza uchwała. Plan ma same dobre strony i warto przystąpić do jego opracowania.

Pan Zenon Podbielski – Przewodniczący Rady Gminy – stwierdził, że musimy czekać na możliwość pozyskania dofinansowania z zewnątrz na opracowanie planu zagospodarowania przestrzennego.

Pan Piotr Jaszczuk – Wójt Gminy – poinformował, że Premier ogłosił jedynie informację, że będą pieniądze na plany przestrzennego zagospodarowania gmin. Gdyby ogłoszono nabór to na stronie internetowej ministerstwa powinien się pojawić wniosek jak należy go złożyć, aby gmina otrzymała środki finansowe. Na dzień dzisiejszy takiego naboru nie ma. Jeśli pojawi się nabór to złożymy wniosek, ale nigdy nie ma pewności, że w 100% każda gmina otrzyma dofinansowanie. Jeśli otrzymamy dofinansowanie to wtedy przedstawimy Radnym, że będziemy realizować plan przestrzennego zagospodarowania.

Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie przystąpienia do opracowania planu zagospodarowania przestrzennego dla całej Gminy Nurzec-Stacja.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie przystąpienia do opracowania planu zagospodarowania przestrzennego dla całej Gminy Nurzec-Stacja.

W wyniku jawnego głosowania 9 głosami za, 5 głosami przeciw, 1 głosem wstrzymującym, w obecności 15 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie przystąpienia do opracowania planu zagospodarowania przestrzennego dla całej Gminy Nurzec-Stacja.

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 34.

/Uchwała Nr XVI/180/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 35.

Do p. punktu 8-go:

Opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Nurzec-Stacja z dnia 23 czerwca 2021 r. w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie budowy ferm przemysłowych przedstawił Pan Kamil Grzyb – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
/opinia w załączeniu/ Zał. Nr 36.

Dyskusja:

Członek Koalicji Stop Fermom Przemysłowym - zabrała głos w sprawie protestów płynących z miejscowości Augustynka, Siemichocze i Tymianka, które dotyczą budowy ferm przemysłowych - poinformowała, że składane protesty są zbiorowe bądź indywidualne. 28 maja odbyło się spotkanie w Nurcu na które zaproszono Pana Wójta i pracowników tutejszego Urzędu. Działamy w koalicji ogólnopolskiej i jesteśmy jej członkami - Stop Fermom Przemysłowym. Nasze spotkanie w Nurcu miało na celu, żeby wszystko było transparentne i jawne, żeby była przekazana informacja dla społeczeństwa, ponieważ wiedza społeczeństwa na temat planowanych kurników w Nurcu jest żadna. Pan Wójt mimo, że był zaproszony nie zaszczycił obecnością, a czekaliśmy ponad godzinę. Pan Wójt zorganizował dwa patrole policji, które pilnowały grupę 30 osobową. Spotkaliśmy się potem przed gminą i odbyła się dyskusja w której wiele spraw sobie wyjaśniliśmy. Chcielibyśmy poinformować, że tego typu inwestycje to bardzo niebezpieczna sprawa dla ludności i dla środowiska naturalnego, które mamy czyste i które jest wielkim atutem gminy. Poinformowano o wielu negatywnych skutkach budowy

ferm przemysłowych. Wspomniano również, że 29 maja tragicznie zginął Pan Profesor Arkadiusz Orzechowski, który napisał list do Pana Wójta o wszelkich zagrożeniach niosących wybudowanie ferm przemysłowych. Mamy nadzieję, że Pan Wójt uwzględni w swoich decyzjach te wszystkie tematy, które poruszył Pan Profesor.

Pan Piotr Jaszczuk – Wójt Gminy – poinformował, że nie otrzymał zaproszenia na spotkanie. Do Urzędu wpłynęła tylko informacja, że planują Państwo zrobić spotkanie, reportaż w Nurcu-Stacji na temat chowu klatkowego i ferm wieloprzemysłowych. Decyzje w sprawie budowy ferm przemysłowych muszą być wydane zgodnie z prawem. Trochę czasu upłynie nim zapadną i staną się ostateczne. Poinformował również, że zmienia się prawo odnośnie zachowania odległości od ferm przemysłowych.

Członek Koalicji Stop Fermom Przemysłowym - stwierdziła, że o wielu rzeczach dowiadują się przypadkiem. Poinformowała, że po przesłuchaniu wszystkich nagrań z rady okazało się, że już w 2019 roku były już kontakty i rozmowy na temat planowanych inwestycji. Stwierdziła, że jesteśmy zaskakiwani, dlatego jawność i transparentność w kontaktach jest rzeczą niezmiernie cenną. O planowanej inwestycji budowy ferm dowiedzieliśmy się przypadkiem.

Pan Piotr Jaszczuk – Wójt Gminy – poprosił, aby nie insynuowano, że coś ukrywamy. Poinformował, że istnieje procedura która określa wydanie decyzji środowiskowej. Cały proces jest zgodny z prawem. Krok po kroku są wydawane obwieszczenia, informację dla sołtysów, publikację na stronie internetowej. Jeśli twierdzą Państwo, że jako Wójt Gminy przeprowadziłem postępowanie środowiskowe nie zgodnie z prawem to proszę złożyć wniosek do Prokuratury.

Pan Zenon Podbielski – Przewodniczący Rady Gminy – zapytał, czy Rada Gminy może przyjąć uchwałę odnośnie zabronienia budowy ferm przemysłowych?

Pan Krzysztof Staniszewski – Sekretarz Gminy – poinformował, że według jego wiedzy to nie jest kompetencja Rady. Rada Gminy nie podejmuje uchwał, że zabrania konkretnemu podmiotowi wykonywania jakiejś czynności.

Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie budowy ferm przemysłowych.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W związku z brakiem głosów w dyskusji przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie budowy ferm przemysłowych

W wyniku jawnego głosowania 8 głosami za, 6 głosami wstrzymującymi się, w obecności 14 radnych Rada podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie budowy ferm przemysłowych.

/Lista głosowania imiennego w załączeniu/ Zał. Nr 37.

/Uchwała Nr XVI/181/2021 w załączeniu/ Zał. Nr 38.

Do punktu 9-go:

Wolne wnioski i informacje.

Radny, Pan Jerzy Olesiuk – zapytał, kiedy będą zapraszani sołtysi na posiedzenia komisji i sesji?

Pan Zenon Podbielski – Przewodniczący Rady Gminy – poinformował, że ze względu na sytuację pandemii sołtysi nie są zapraszani.

Radny, Pan Aleksander Putko – poinformował, że w Klukowiczach jest sponsor który chce wybudować plac zabaw dla dzieci przy świetlicy. Zapytał, jakie warunki musi spełnić?

Pan Piotr Jaszczuk, Wójt Gminy – poinformował, że trzeba mieć pozwolenie na budowę. Plac zabaw w miejscu publicznym wymaga odpowiednich przepisów. Urządzenia muszą być z atestem. Następnie plac zabaw musi przechodzić odpowiednie przeglądy, ponieważ wszystko musi być sprawne i bezpieczne. Najpierw trzeba zrobić pozwolenie na posadowienie, które wykonuje projektant z odpowiednimi uprawnieniami. Dokumentacja projektowa musi być złożona i zaakceptowana przez Starostwo.

Radny, Pan Mieczysław Bartosiuk – zgłosił, prośbę mieszkańców Augustynka o wyrównanie odcinka drogi żwirowej zaczynającej się od kapliczki.

Do punktu 10-go:

Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Pan Zenon Podbielski zamknął obrady XVI sesji Rady Gminy.

Na tym protokół zakończono.

Protokolowała:
Jowita Radzikowska

Przewodniczący Rady
Zenon Podbielski

ORG.0002.2.2021

Lista obecności
Radnych Rady Gminy Nurzec-Stacja, na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-
Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

- | | | |
|--------------------------------|---|-------------------------|
| 1. Olesiński Zbigniew Mirosław | - | Olesiński Zbigniew |
| 2. Podbielski Zenon | - | Podbielski Zenon |
| 3. Wojtkowski Wojciech | - | Wojtkowski Wojciech |
| 4. Wakuluk Irena | - | Wakuluk Irena |
| 5. Pawłowski Roman | - | Pawłowski Roman |
| 6. Szpański Jan | - | Szpański Jan |
| 7. Bartosiuk Mieczysław | - | Bartosiuk Mieczysław |
| 8. Leoniuk Tomasz | - | Leoniuk Tomasz |
| 9. Grzyb Kamil | - | Grzyb Kamil |
| 10. Putko Aleksander | - | Putko Aleksander |
| 11. Jurczak Izabela Marzena | - | Jurczak Izabela Marzena |
| 12. Jaroszek Anna | - | Jaroszek Anna |
| 13. Wiktoruk Grzegorz | - | Wiktoruk Grzegorz |
| 14. Olesiuk Jerzy | - | Olesiuk Jerzy |
| 15. Dubiński Aleksander | - | Dubiński Aleksander |

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Gminy”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY

Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i przyjęcia raportu o stanie gminy za 2020 r. oraz udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY

Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Przyjęcie informacji o dokonanych umorzeniach oraz udzielonych ulgach za rok 2020 na podstawie uchwały Nr XXVI/157/10 Rady Gminy Nurzec-Stacja z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Nurzec-Stacja lub jej jednostkom organizacyjnym oraz niepodatkowych należności budżetowych o charakterze publicznoprawnym, do których nie stosuje się przepisów ustawy Ordynacja podatkowa.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY

Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Przyjęcie oceny zasobów pomocy społecznej.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		


PRZEWODNICZĄCY RADY
 Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2020 r.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszek	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY
Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Nurzec-Stacja absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY

Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY
Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 r.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz			X
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander			X
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY
Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nurzec-Stacja na lata 2021-2028.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY

Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projekt uchwwały w sprawie ustalenia bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Nurzec-Stacja.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena			X
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz			X
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander			X
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy			X
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY
Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Nurzec-Stacja.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY
Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nurcu-Stacji.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	X		
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz	X		
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander	X		
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk	X		
13.	Wiktoruk Grzegorz	X		
14.	Olesiuk Jerzy	X		
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY

Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projekt uchwaly w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie przystapienia do opracowania planu zagospodarowania przestrzennego dla całej Gminy Nurzec-Stacja.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuje się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X	/	
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena	/	X	
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz		X	
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander		X	
11.	Jurczak Izabela Marzena	X		
12.	Anna Jaroszuk			X
13.	Wiktoruk Grzegorz		X	
14.	Olesiuk Jerzy		X	
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY
Zenon Podbielski

Lista głosowania imiennego na XVI sesji Rady Gminy Nurzec-Stacja w dniu 29 czerwca 2021 r.

„Projekt uchwwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie budowy ferm przemysłowych.”

Lp.	Imię i nazwisko radnego	„za”	„Przeciw”	„Wstrzymuję się”
1.	Olesiński Zbigniew Mirosław	X		
2.	Podbielski Zenon	X		
3.	Wojtkowski Wojciech	X		
4.	Wakuluk Irena			X
5.	Pawłowski Roman	X		
6.	Szpański Jan	X		
7.	Bartosiuk Mieczysław	X		
8.	Leoniuk Tomasz			X
9.	Grzyb Kamil	X		
10.	Putko Aleksander			X
11.	Jurczak Izabela Marzena			
12.	Anna Jaroszek			X
13.	Wiktoruk Grzegorz			X
14.	Olesiuk Jerzy			X
15.	Dubiński Aleksander	X		

PRZEWODNICZĄCY RADY

Zenon Podbielski